

崇德荣海足球俱乐部将代表山西征战新赛季中乙联赛

# 山西职业足球重新“归队”

**本报讯(记者 杨尔欣)**2月19日,中国足协官网发布了《中国足球协会关于对西安崇德荣海足球俱乐部变更注册会员协会进行公示的通知》(下称“通知”)。该通知显示,时隔3年我省将再次迎来一支男子11人制职业足球队。

在中国足协发布的通知中表示,西安崇德荣海足球俱乐部申请变更注册会员协会,由西安市足球协会变更至山西省足球协会。待公示完成后,该俱乐部将代表山西征战新赛季中国足协乙级联赛。

在2024年中乙联赛中,西安崇德荣海足球俱乐部取

得了5胜8平15负积23分的成绩,在20支参赛队中排名第19,未能保级。2025年中乙联赛,有几支队伍因为没有通过准入审查而失去参赛资格,西安崇德荣海幸运地以“替补”身份重新回到中乙联赛。

1979年第四届全国运动会,山西男足在名帅徐根宝的

率领下,曾创下全国第八名的历史最佳成绩。自1994年中国足球开启职业化进程以来,此前共有8支球队坐镇山西主场征战11人制职业联赛。

山西球队上一次参加11人制职业足球联赛,还要追溯至2021年。2021年中乙联赛,山西龙晋足球队在小组赛

中,取得了14轮不败的佳绩,并以总分第一名的成绩晋级冲甲组比赛。而在随后进行的冲甲组比赛中,山西龙晋队获得第六名,创队史最佳纪录。

2022年,山西龙晋足球队因“资金紧张”等原因,退出职业联赛。



电影《哪吒之魔童闹海》于2月19日晚在澳门英皇戏院举行首映礼,并将于22日在港澳正式上映。记者看到,首映礼当日众多澳门民众前来观影,既有已在内地观看过的影迷前来“二刷”,也有许多期待已久的澳门观众。

新华社发

## 辛庄庙会尽显最“炫”民俗风

**本报讯(记者 李杰华)**2月17日,农历正月二十,阳曲县高村乡“蛇全蛇美‘庙’不可言”民俗文化活动在辛庄村党群服务中心举行。该县众多文艺爱好者齐聚辛庄,踊跃参与此次展演活动。

“咚咚锵,咚咚锵……”激昂的锣鼓声似汹涌浪潮,瞬间席卷了整个广场,一场精彩绝伦的展演在振奋人心的节奏中火热开场。不远处,一艘艘装饰精美的“旱船”伴着秧歌队的舞步缓缓驶来。随着秧歌队伍的节奏,“旱船”时而轻盈地“漂浮”,时而微微颤簸,船娘子和艄公默契配合,不时做出一些诙谐有趣的动作,观众们纷纷被这热闹

的场景所吸引,里三层外三层地围在舞台四周,不时爆发出阵阵掌声和欢呼声。主持人更是与现场观众进行问答互动,一道道题目不仅考验着观众的知识储备,更将现场的气氛推向高潮。三句半、电吹管独奏、舞蹈表演等形式多样的节目,精彩纷呈,赢得了群众阵阵欢呼和掌声。尤其是八音会转街更为庙会增添了别样风情,艺人手持唢呐、笙、箫等乐器,演奏出欢快热烈的曲调。队伍所到之处,人们纷纷驻足聆听,那独特的旋律仿佛带着历史的温度,萦绕在大街小巷。夜幕低垂,华灯初上,一盏盏花灯吸引了大批游客驻足。

## 迷你马拉松 一起“趣”奔跑

**本报讯(记者 弓凤飞 通讯员 王敏琼)**2月19日,万柏林区王化街道九四社区儿童之家携手西苑幼儿园开展“燃‘动’西幼 领‘跑’未来”迷你马拉松活动,孩子们一起奔跑,一起感受运动的快乐。

活动开始前,幼儿园老师带领孩子们一起进行了热身运动,为即将到来的迷你马拉松赛程作好准备。随着发令声响起,在两位领跑者的带领下,孩子们如离弦之箭一般冲出起跑线,个个奋勇争先,你

追我赶,沿着赛道奔跑,快乐的笑容洋溢在每个小朋友的脸上。活动期间,社区工作人员和志愿者维持秩序,并为孩子们加油助威。整个活动充满了欢乐与活力。

初春,在室外尽情呼吸,在奔跑中邂逅美好。此次活动不仅锻炼了孩子们的身体,还培养了他们自信、独立、坚韧不拔的意志。同时,活动也有利于加强社区居民之间的交流与互动。九四社区还将继续开展此类活动,为居民们营造更加健康、和谐的生活环境。

WCBA季后赛对阵形势揭晓

## 山西女篮遇上最强“黑马”

**本报讯(记者 杨尔欣)**2月19日,2024—2025赛季WCBA季后赛对阵形势出炉。季后赛首轮,山西竹叶青酒女篮与最强“黑马”武汉队相遇,两队将展开一场强强对话。

本赛季的季后赛,将于2月28日至3月30日分为5个阶段进行。季后赛第一阶段,常规赛A组前12名球队与B组前4名球队,展开交叉淘汰赛。

在季后赛第一阶段比赛中,A组第四名山西女篮与B组第一名武汉队相遇。本阶段比赛采用三局两胜制,排名靠前的山西女篮有两个主场比赛,两队的胜者晋级季后赛八强。

根据赛程安排,山西女篮首先于2月28日客场挑战武汉队,随后于3月3日回到主场迎战对手。如果前两场比

赛总分战平,山西女篮将于3月5日继续坐镇主场,与武汉队展开最终决战。

武汉队可谓本赛季常规赛最强“黑马”,她们在B组取得了26胜6负的战绩,提前5轮锁定B组第一名。其中,武汉队主场战绩颇佳,16场比赛仅负1场。

值得一提的是,武汉队后卫外援卡特,本赛季出战24场比赛,场均可以得到32分、7.9个篮板球和6.3次助攻。原山西女篮中锋付金秋,本赛季加盟武汉队后表现抢眼,场均可以得到10.5分和9个篮板球。

本轮季后赛交锋,虽然山西女篮整体实力占优,但是武汉队绝非“软柿子”。2月28日首战客场对阵武汉队,山西女篮必须力争取得“开门红”。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办